
 
 

 

8 Tage Rundreise 
 

Leistungen 

 
Hotels 

• 3 x Ü/F im 4* Hotel in Prag 

• 3 x Ü/HP im 4* Hotel im Raum Budweis 

• 1 x Ü/F im 4* Hotel in Prag 

 

Reiseleitung 

• ganztägige Reiseleitung für den Tagesausflug Prag 

• ganztägige Reiseleitung für den Tagesausflug Prag 

• Stadtführung Böhmisch-Krumau an der Moldau 

• Stadtführung Budweis 

 

Inbegriffene Zusatzleistungen 

• 2x Abendessen im Hotel in Prag 

• Eintritt Brauerei Pilsner Urquell inkl. Verkostung 

• Eintritt Altneue Synagoge und Jüdischer Friedhof 

Prag 

• 2-stündige Bootsfahrt auf der Moldau  

inkl. Abendessen und Musik 

• Eintritt Prager Burg inkl. Eintritte St. Veitsdom, 

Alter Königspalast, Georgsbasilika, Goldenes 

Gässchen 

• Eintritt St.-Nikolaus-Kirche (auf der Kleinseite) Prag 

• Eintritt Schloss Frauenberg (Hluboká nad Vltavou) 

• Eintritt inkl. Bierverkostung in einer Brauerei  

in Budweis (České Budějovice) 

• Böhmischer Folkloreabend 

inkl. Begrüßungsgetränk, 3-Gang-Abendessen und 

Getränke (Bier oder Wein) in einem Restaurant in 

Prag 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

 
 

Tschechien - versteckte Juwelen an der Moldau 
Entdecken wir die kulturelle Vielfalt und landschaftliche Schönheit Böhmens. Prächtige 

Städte, malerische Flusslandschaften und geschichtsträchtige Bauwerke begleiten uns auf 

dieser Reise. Wir erleben die goldene Stadt Prag, genießen die herzliche Gastfreundschaft 

der Region und entdecken beeindruckende Architektur zwischen mittelalterlichem Charme 

und barocker Pracht. Eine Reise voller kultureller Entdeckungen und böhmischer 

Lebensfreude. 

 

1. Tag: Anreise über Pilsen nach Prag 

• Fahrt in die weltberühmte Bierstadt Pilsen, umgeben von einem grünen 

Parkanlagenring 

• Stadtbesichtigung von Pilsen, Stadt mit 4 Flüssen und historischem Zentrum 

• Besichtigung der Brauerei Pilsner Urquell mit anschließender Bierverkostung 

• Möglichkeit: Mittagessen in der Pilsner Brauerei 

• Möglichkeit: 1-stündige Führung durch das Kellergewölbe aus dem 14. Jh. 

• Möglichkeit: Besichtigung des Brauereimuseums in Pilsen, weltweit einzigartig in 

seiner Ausstellungsart 

• Fahrt nach Prag, Hauptstadt Tschechiens 

• Hotelbezug in Prag für 3 Nächte 

• Abendessen im Hotel 
 

2. Tag: Tagesausflug Prager Altstadt und Jüdisches Viertel 

• Fahrt von der Prager Staatsoper, vorbei am Nationalmuseum und entlang des 

Wenzels Platz 

• Spaziergang über die Karlsbrücke, älteste Steinbrücke Europas 

• Bummel über den Altstädter Ring, einer der schönsten Plätze Europas 

gesäumt mit historischen Gebäuden 

• Fotostopp am Altstädter Rathaus, weltberühmt für seine astronomische Uhr 

• Möglichkeit: Besichtigung des Altstädter Rathauses Prag mit einer einzigartigen 

astronomischen Uhr mit anschließender Besteigung des Rathausturmes, der einen 

einzigartigen Blick über die Dächer von Prag ermöglicht 

• Außenbesichtigung der Teyn- und St. Nikolauskirche, im Zentrum der Prager 

Altstadt  

• Außenbesichtigung des Hauses zur steinernen Glocke am Altstädter Ring, 

Kunstgalerie und Wahrzeichen der Stadt  Prag 

• Möglichkeit: Besichtigung des Smetana Museums Prag mit Einblick in das Leben 

und Wirken des berühmten tschechischen Komponisten  

• nachmittags Spaziergang zum Jüdischen Viertel von Prag 

• Rundgang durch das Jüdische Viertel "Josefov" von Prag mit Spaziergang über 

den Jüdischen Friedhof und Außenbesichtigungen der Synagogen 

• Besichtigung der Altneuen Synagoge und Rundgang über den Jüdischen 

Friedhof von Prag 

• Möglichkeit: Abendessen im Hotel 

• 2-stündige Bootsfahrt auf der Moldau inkl. Abendessen mit musikalischer 

Umrahmung 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3. Tag: Tagesausflug Prager Burg und Kleinseite Prag 

• Besichtigung der Prager Burg, ältestes Wahrzeichen der Stadt und größte 

mittelalterliche Burganlage weltweit 

• Spaziergang durch das "Goldenen Gässchen" von Prag mit Blick auf die 

bunten Häuschen 

• Spaziergang zum Erzbischöflichen Palais, St.-Veits-Kathedrale und zum 

Königlichen Palais auf dem Burgberg 

• Möglichkeit: Besichtigung der Bibliothek Strahov im gleichnamigen Kloster Strahov 

• Möglichkeit: Besichtigung der Wallfahrtskirche Loreto, barocker Gebäudekomplex 

auf dem Hradschin mit Kapuzinerkloster: Kirche Christi Geburt, der Loretokapelle 

und Konventsgebäude mit Glockenturm 

• Rundgang durch die verwinkelten Gassen der Prager Kleinseite, Stadtteil auf 

der westlichen Seite der Moldau 

• Besichtigung der St.-Nikolaus-Kirche, eine der schönsten Barockkirchen 

Mitteleuropas 

• Besichtigung der Statue des Prager Jesuskindes, ein Geschenk der Prinzessin 

Polyxena von Lobkowicz an die Karmeliten 

• Spaziergang im Wallenstein-Garten, einem der schönsten Parks in Prag, im 

italienischen Barockstil gestaltet, mit einer künstlichen Grotte, einem Teich 

und Volieren 

• Möglichkeit: Besichtigung des Vrtba-Gartens in der Prager Kleinseite, einem der 

bedeutendsten Barockgärten Prags und in Europa 

• Möglichkeit: Besichtigung, mit Auffahrt zum Observatorium-Stockwerk, des 

Fernsehturm Prag mit herrlichem Panoramablick über Prag 

• Möglichkeit: Besuch eines Konzerts im Palais Lobkowitz am Areal der Prager Burg 

• Möglichkeit: Besuch einer Operettenaufführung im Musiktheater Karlin Prag 

• Abendessen im Hotel 
 

4. Tag: Prag - Hollschowitz - Frauenberg - Budweis 

• Fahrt in das malerische Dorf Hollschowitz (Holašovice), UNESCO-

Weltkulturerbe mit seinen barocken Landhäusern 

• Bummel durch die engen Gassen des märchenhaften Dorfes Hollschowitz 

(Holašovice), umgeben von einer malerischen Landschaft 

• Weiterfahrt nach Frauenberg (Hluboká nad Vltavou) mit hübschen Schloss, 

hoch über der Moldau thronend 

• Besichtigung des Schlosses Frauenberg (Hluboká nad Vltavou), 

beeindruckendes Bauwerk aus der Mitte des 13. Jahrhunderts 

• Blick in die Privatgemächer und die prunkvollen Repräsentationssäle der 

Fürsten von Schwarzenberg 

• Möglichkeit: Mittagessen in einem Restaurant in Frauenberg (Hluboká nad Vltavou) 

• Hotelbezug im Raum Budweis für 2 Nächte 
 

5. Tag: Tagesausflug Böhmisch-Krumau, Hohenfurt und Stausee Lipno 

• Fahrt nach Böhmisch-Krumau (Český Krumlov), Tor zum Böhmerwald 

• Stadtbesichtigung von Böhmisch-Krumau (Český Krumlov), UNESCO-

Weltkulturerbe mit vollständig erhaltenen mittelalterlichen Zentrum 

• Rundgang durch die historische Stadt, umgeben von den Windungen des 

Flusses Moldau 

• Einblick in die Stadtgeschichte von Böhmisch-Krumau (Český Krumlov), 

ehemaliger Sitz mehrerer mächtiger tschechischer Familien 

• Bummel über die alten restaurierten Holzbrücken von Böhmisch-Krumau 

(Český Krumlov) mit Blick auf die Burg, einer der größten ganz Tschechiens 

• Möglichkeit: Mittagessen in einem Restaurant 

• Weiterfahrt nach Hohenfurth (Vyšší Brod), gelegen an den Ufern der Moldau, 

gegründet vom mächtigen böhmischen Fürsten Vok I. von Rožmberk 

• Stadtbesichtigung von Hohenfurth (Vyšší Brod) mit Außenbesichtigung der 

Abteikirche und des Klosterkomplexes 

• Panoramafahrt entlang des Stausees Lipno, inmitten des herrlichen 

Böhmerwaldes, auch "Süd-Bömisches Meer" genannt  
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

6. Tag: Tagesausflug Budweis 

• Stadtbesichtigung von Budweis (České Budějovice), größte Stadt in 

Südböhmen 

• Spaziergang über den quadratischen Marktplatz von Budweis (České 

Budějovice), umgeben von Arkadenhäusern, die zum Flanieren einladen 

• Fotostopp am barocken Samsonbrunnen mit Blick auf das Budweiser Rathaus 

• Möglichkeit für einen Aufstieg auf den Schwarzen Turm mit Panoramablick 

über die Altstadt von Budweis 

• Besichtigung der St.-Nikolaus-Kirche von Budweis mit barocken Kapellen 

• Möglichkeit: Mittagessen in einem Restaurant in Budweis (České Budějovice) 

• Besichtigung der Bierbrauerei in Budweis mit anschließender Bierverkostung 

• Zeit zur freien Verfügung in Budweis 
 

7. Tag: Budweis - Wittingau - Neuhaus - Teltsch - Prag 

• Fahrt nach Wittingau (Třeboň), inmitten einer malerischen Teichlandschaft 

gelegen 

• Besichtigung der Stadt Wittingau (Třeboň) mit Außenbesichtigung des 

Schlosses Třeboň 

• individueller Spaziergang im wunderschönen Schlosspark Třeboň 

• Weiterfahrt durch Südböhmen mit Aufenthalt in Neuhaus (Jindřichův Hradec) 

• Stadtbesichtigung von Neuhaus (Jindřichův Hradec) bei einem Spaziergang 

durch das historische Viertel 

• Betrachtung der bunten Giebelhäuser am Hauptplatz, dem charmantesten 

Ort der Stadt Neuhaus (Jindřichův Hradec) 

• Weiterfahrt nach Teltsch (Telč), mit großen Marktplatz und Arkadengängen im 

italienischen Renaissancestil 

• Spaziergang durch die Arkaden der prächtigen Barockhäuser 

• Außenbesichtigung des Renaissance-Schlosses Telč, UNESCO-Weltkulturerbe 

• Hotelbezug in Prag für 1 Nacht 

• Böhmischer Folkloreabend inkl. Begrüßungsgetränk, 3-Gang-Abendessen und 

Getränke (Bier oder Wein) in einem Restaurant in Prag 
 

8. Tag: Rückreise 

 
 

 

  

 

Unsere Expertin: Jana Fischer 

        +49 30 400 535 418 

        jana.fischer@we-tours.com 

        WhatsApp: +49 176 7200 4728 

 

   

 


